

“清静”的世界杯

对卡塔尔世界杯的参赛选手来说,这次他们可能真的迎来一届“清静”的赛事了。原因便是国际足联和国际职业足球运动员联合会宣布,社交媒体保护服务(SMPS)上线,针对球员的社交媒体网络暴力“说不”。

文/综体

国际足联帮球员“过滤”攻击性言论

早在世界杯开赛前,社交媒体保护服务便上线了。据介绍,本届世界杯所有32个参赛成员协会的球员都会获得专门的监测、报告和调节服务,力图将社交媒体上针对球员的仇恨和种族歧视等言论的可见性降至最低。

国际足联和国际职业足球运动员联合会将监控世界杯所有参赛选手的社交媒体账号,收集其下的公开

辱骂、歧视和人身威胁等评论信息,并报告给社交网络运营商和相关法律机构。球队和球员还可以选择使用过滤服务,可以自动隐藏社交媒体上的侮辱性和攻击性言论。

国际足联主席詹尼·因凡蒂诺说:“国际足联致力于为球员提供尽可能好的条件,从而让他们发挥出最佳水平。在2022卡塔尔世界杯期间,

我们很高兴推出这样一项服务,帮助保护球员免受社交媒体言论对他们的心理健康造成不良影响。”

国际职业足球运动员联合会主席戴维·阿甘佐说:“我们希望社交媒体保护服务提供一个起点,帮助保护球员们免受辱骂信息的伤害。社交媒体公司也将加入我们,帮助我们在世界杯上解决这一问题。”

不少球员曾遭遇“网暴”

卡塔尔世界杯前,有几起网络暴力事件引起了广泛关注。一是韩国前锋孙兴慜在欧冠比赛中与马赛后,因与对方球迷发生冲突,遭到韩国球迷网络暴力:“如果孙兴慜无缘世界杯,我一定会诅咒你。”

其二是法国队前锋姆巴佩在训练中,因队友卡马文加撞伤,因伤遗憾退出了世界杯。事件发生后卡马文加遭遇了“网暴”,其中还出现了种族攻击的言论。其实,世界各国的足球运动员遭受网络暴力久矣。

国际足联今年6月公布的一项研究显示,在参加2021年欧洲杯和非洲

国家杯的足球运动员中,有超过一半人遭受过网络暴力。报告显示,“种族主义言论等构成了这类网暴的主体”。据报道,该研究利用人工智能技术追踪了社交媒体平台上超过40万个帖子,结果发现,“超过50%的球员受到过某种形式的歧视性网暴”。

有舆论指出,网络暴力如同“消音的枪”,对球员的危害远比想象更严重。今年9月,24岁的前英格兰国青队门将泰德·史密斯由于不堪比赛压力以及饱受网络暴力,选择了退役。

前巴西国脚威廉此前曾深受网络暴力的伤害,他说:“人们在社交媒

体上攻击我和我的家人,我们都因此遭受了痛苦,我支持国际足联,希望能阻止此类事情再次发生。”

内马尔在首轮受伤后使用了社交媒体分享自己的感受,但在几个月的采访中,他却表示:“社交网络……我认为它们的伤害大于帮助。因为如果你踢得好,你去看有关自己的消息,一切都是好消息。但当你踢得不好时,社交网络对你自己的脑袋也不好。如果没有人可以帮助你度过那些被针对的时间,一切都会非常困难。如今,使用社交媒体是一件非常‘危险’的事情。”

球员难以拒绝社交媒体

其实,在互联网高度发达的现在,职业球员使用社交软件已经成为了司空见惯的一件事,毕竟社交软件的存在打破了球员与球迷之间的隔阂,让我们看到了球员的另外一面。

此外,球员们有了有别于传统媒体的发声渠道,这让不少球员从中受益。

有相关统计显示,C罗在自己的社交媒体上发布一条广告的平均收入高达975000美元,这在整个体育界都是凤毛麟角的存在。这也是越来越多球员选择开设社交媒体账号的一大原因,毕竟除了工资奖金和代言费之外,在社交媒体上发布广告这样轻松的举动,也能为球员带来一笔可观的收入。

换言之,球员其实很难拒绝社交

媒体。正因如此,在卡塔尔世界杯D组首轮比赛球队1:0战胜突尼斯队的比赛结束后,澳大利亚队主教练阿诺德也只是“敢言不敢怒”。“我不希望球员们过于情绪化,不希望他们赛后沉迷社交媒体,不想有任何庆祝,仅仅在赛场上享受几分钟与球迷的互动就可以了。这样他们可以更好地休息、恢复,尽快投入到下一场比赛中。我们要的不只是一场胜利,而是晋级。”阿诺德如是说。

无法拒绝就“加一把锁”

对于社交媒体,不少足球界的老前辈尤其是老教练都谈之色变。更有甚者,会要求手下的球员专注球场,放弃社交媒体。

比如说卡佩罗,在南非世界杯以主教练身份禁止球员使用社交媒体。这位老前辈的举动,在当时就被不少媒体拿来“挑事”。

其实,随着社会发展,球员特别是球星肯定要跟社交网络“打交道”。一是知名球员有商业价值,这也成了资本眼中的“香饽饽”,二是他们能在社交网络中得到更多曝光。对于体育事业而言,有助于推广和发展,并非全是弊端。

同时,社交媒体对球队来说,也不完全是坏事。这不,梅西帮助阿根廷赢下比赛,社交网络上就出现了一大堆“梅吹”。从“小组出局”到“夺冠热门”,许多人对阿根廷的评价也急转直上了。

近年来,社交媒体在体育领域的影响越来越大。像我们的国乒,樊振东、孙颖莎等都开设了属于自己的社交网络账号。在这种情况下,球员已不再可能回到曾经纯粹封闭的环境中。因此,如何在训练、比赛、娱乐中找到平衡点,也是球员综合能力的体现。这要求球员在面对复杂的社交网络时,坚守初心,保持清醒。

正因如此,国际足联也明白社交媒体无法拒绝,所以推出了SMPS。而对于我们普通球迷来说,关注比赛,为自己喜欢的球员加油,就是对球员最大的支持。(瑕瑜)

多哈战况

任意球建功 摩洛哥击败比利时

本报综合消息 世界杯的魅力,就是每场比赛都充满着不确定性。昨日,在世界杯小组赛F组第二轮中,摩洛哥最终以2:0战胜比利时,终结后者在世界杯小组赛8连胜和13场不败的纪录。两轮过后,摩洛哥积4分,反超比利时。

上半场比赛,摩洛哥就有一个定位球破门,不过被裁判认定越位。下半场,萨比里直接任意球破门,帮助摩洛哥取得领先。终场前,阿布赫拉

尔推射破门,直接让比赛失去悬念。值得一提的是,在这场比赛之前,比利时在世界杯上从未输过非洲国家的球队(3胜1平),而所有这些比赛都发生在小组赛阶段。如今,他们对阵非洲球队的不败金身被打破。本场比赛过后,摩洛哥下一个对手是实力相对较弱的加拿大,晋级形势一片大好;而比利时下一轮则要面对上届亚军克罗地亚,一不小心就有可能小组出局。(综体)

错失任意球机会 日本憾负哥斯达黎加

新华社多哈11月27日电 日本球迷一定会怀念曾经的任意球大师中村俊辅。在27日进行的卡塔尔世界杯E组第二轮比赛中,日本曾在10分钟内获得2次位置极佳的任意球机会,但都未能把握住。最终是哥斯达黎加凭借富勒第81分钟的进球,1:0取得胜利。

本场比赛前,日本是更被看好的一方。比赛开始后,日本也在大部分

时间里控制着比赛的节奏,下半场控球率更是一度超过60%,创造的进攻机会也明显多于对手。然而,久攻不下,日本后防反而先出现了致命失误。第81分钟,吉田麻也的解围不高不低,富勒得球后瞄准死角兜出一脚漂亮的弧线破门。

本轮比赛过后,哥斯达黎加与日本同积3分,该小组也成了名副其实的“死亡之组”。

赛事前瞻

巴西、葡萄牙有望两连胜

赛事预告	推荐比分
28日 18:00 喀麦隆 VS 塞尔维亚	喀麦隆 1:2 塞尔维亚
28日 21:00 韩国 VS 加纳	韩国 1:1 加纳
29日 00:00 巴西 VS 瑞士	巴西 2:1 瑞士
29日 03:00 葡萄牙 VS 乌拉圭	葡萄牙 2:0 乌拉圭

赛事前瞻

11月29日凌晨将进行两场焦点大战,巴西、葡萄牙将再次亮相。

巴西小组赛首轮凭借查利森·梅开二度,完胜塞尔维亚。那场比赛,巴西全队都发挥正常,已经显露出“冠军相”。遗憾的是,被重点盯防的内马尔又伤了。据最新消息,他和主力右后卫达尼洛都将缺席本轮对阵瑞士的比赛。不过,桑巴军团人才济济,38岁却老当益壮的中后卫蒂亚戈·席尔瓦以及桑德罗、卡塞米罗、维尼修斯、理查利森这些实力悍将,在首轮都有上佳表现,球队的战斗力依然强劲。

瑞士队首轮小胜喀麦隆,近6次参加世界杯保持首战不败。球队的防守比较出色,尤其是门将索默,算得上是一支比较难缠的队伍。上届

世界杯,瑞士与巴西也被分在同一组,当时两队战成1:1平手。但4年后,瑞士队的变化不大,而巴西队的整体实力却有所加强。这次两个老对手再次对碰,看好巴西队获得小组赛两连胜。

葡萄牙首轮有惊无险地战胜加纳,展示了一支强队的底蕴。作为一支正处于新老交替时期的球队,这场比赛,在老大哥C罗的带领下,葡萄牙的老、中、青球员都有不错的发挥,但在比赛后半段被加纳进了2球,也反映出球队后防线存在漏洞。如果不加以改善,本轮对阵经验丰富的乌拉圭,后果可能更严重。但就整体而言,乌拉圭的“老年化”更为严重,葡萄牙有望获得两连胜。(李卓斌)

江门市JCR2022-229(恩平30)、JCR2022-230(恩平31)号国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

受恩平市自然资源局委托,江门市公共资源交易中心恩平分中心将以网上挂牌方式出让江门市JCR2022-229(恩平30)、JCR2022-230(恩平31)号两幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地的基本情况和相关指标要求(计价结算币种为人民币;计价结算单位为元):

编号	JCR2022-229(恩平30)	JCR2022-230(恩平31)
宗地坐落	恩平市恩城街道南郊工业南区南洋菜力北侧地块二	恩平市沙湖镇马松公路南塘路段松桥(土名)2号地
出让面积	5748.88平方米	32011.41平方米
土地用途	工业用地	工业用地
土地使用年限	50年	50年
规划条件	建筑系数 ≥40% 建筑限高 上限+80米 绿地率 ≤20% 容积率 ≥3.0	≥40% 上限+40米,下限-6米 ≤20% ≥2.0
投资强度	≥500万元/亩	≥275万元/亩
预期产值	≥5800万元/年	-
达产后预期单位产值	-	≥625万元/亩
预期纳税额	≥20.5万元/亩/年	≥32万元/亩/年
研发经费投入强度	≥1.6%	-
就业贡献	至少创造50个就业岗位	-
产业类型	新一代信息技术产业	油墨及类似产品制造
起始价	344.8万元	1249万元
保证金	69万元	250万元
最低增价幅度	5万元/次	20万元/次

上述两宗地按现状出让。拟出让面积指挂牌出让勘测定界图红线内面积,如因建设规划道路占用红线内面积的,土地价款不作任何调整,由竞得人负责和承担。竞得人必须按照地块规划设计要求进行建设,具体见地块规划图。

二、竞买资格要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可申请参加竞买。竞买人可以单独申请,也可以联合申请。竞买人属联合购买的,须出具联合各方共同签署的合作协议,并按要求如实填写联合竞买各方的相关信息和出资比例。如竞买申请人注册地址不在恩平市的,受让地块后需在恩平市成立新公司开发建设该地块,并应在《竞买申请书》中明确新公司的出资比例、成立时间等内容(其中新公司的股东须与申请人一致)。

三、本次网上挂牌出让宗地的交易须知及相关挂牌文件,有意竞买人可在江门市人民政府门户网站江门市公共资源交易中心部门频道下载并认真阅读。

四、本次网上挂牌出让活动采用网上竞价方式实施,网站为江门市公共资源交易电子交易系统——土地与矿业权网上交易系统(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/gbmp/g-index.do)。竞买人须在以上系统注册(http://ggzy.jiangmen.cn/G2/jm-register/register.do),并到广东省数字认证中心江门办证点办理CA数字证书,才能参与网上交易活动。

五、时间安排:1、公告时间:2022年11月28日至2022年12月18日;2、竞买申请时间:2022年12月19日至2022年12月28日16时;3、交纳保证金时间:2022年12月19日至2022年12月28日17时;4、网上挂牌报价时间:2022年12月19日至2023年1月3日10时;5、网上限时竞价时间:2023年1月3日10时。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让活动以报价最高且不低于底价的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让活动以先网上报价/竞价,后核验竞买资格,确认成交的程序进行。资格核验地点:恩平市冯如广场侧江门市公共资源交易中心恩平分中心四楼土地与矿业权交易部。CA数字证书咨询:0750-3412454;网上交易系统操作咨询:0750-3509022;委托方咨询:0750-7729598;交易业务咨询:0750-7826331。 江门市公共资源交易中心 江门市公共资源交易中心恩平分中心 2022年11月28日

产权网上交易通告

受鹤山市公安局委托,定于2022年12月13日10时起组织网上公开竞价,依法公开转让扣押的手机、POS机、手提电脑等物品(项目编号:JM202202190)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://jgyp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index)查阅。

江门市公共资源交易中心鹤山分中心
2022年11月28日

遗失声明

■新会区会城汉超机械经营部遗失法定名称章一枚,现声明作废。
■梁炳乾遗失梁社休新会县双水镇塔岭管理区东头村的土地证,号码:新府集建字(1989)第091900462号,现声明作废。
■鹤山市沙坪嘉多福大排档遗失《食品经营许可证》副本,许可证编号:JY24407840052148,现声明作废。

文明健康 有你有我

共建卫生城市

共享健康生活



中共江门市委宣传部 江门日报